

法国总统奥朗德与女明星有染的绯闻还在继续。据法国媒体12日披露称,奥朗德的正式女友瓦莱丽·特里耶韦莱急火攻心,因这一绯闻而气得生病并被送往医院。在这样的时刻突然生病住院,外界几乎认为这都是被这些花边新闻给气的。而就在14日,奥朗德还将面临着法国媒体的严厉追问,因为传奥朗德与绯闻女友约会的地方被曝与犯罪团伙有关联。



现女友
瓦莱丽·特里耶韦莱
(与两任前夫有3子)



绯闻情人
朱莉·加耶

@网友热评

- 法国人从来都很疯狂。
- 总统没有公车私用去见情人,自己开小型摩托,真不错!
- 法国总统流行女友……
- 这么老还有女友?
- 总统先生,请网购护膝先!



前女友
赛格林·罗雅尔
(两人育有4子)



打翻醋坛

第一女友 据说气得住院

据报道,住在爱丽舍宫的奥朗德“第一女友”瓦莱丽·特里耶韦莱的办公室表示,她被送往医院“进行疗养以及检查”,并无大碍,13日出院。至于在未来特里耶韦莱本人将如何定位她与总统奥朗德的关系,她的顾问帕特里斯·宾康13日表示说,这要由特里耶韦莱自己来做出决定。

特里耶韦莱是上个星期出版的法国八卦杂志《接近》报导了有关奥朗德与41岁的女星朱莉·加耶“有染”的消息之后被送往医院的。

有此一说

已分居数月 女友要被逐出宫?

有传言称,奥朗德和特里耶韦莱其实已经分居数月,总统急切地想将同“小三”加耶的关系“正式化”。

虽然特里耶韦莱并非奥朗德总统的合法妻子,但她挟着法国“第一女友”的特殊身份,利用公款过着如同“第一夫人”般的奢华生活,聘有5名助理,有专用办公室,使用私人飞机及专车,在法国多地都有寓所,早已为法国民众所诟病。随着奥朗德“移情别恋”女明星朱莉·加耶的绯闻愈演愈烈,法国一些政界人物认定特里耶韦莱已然名不符实,想赶走她以免白白浪费庞大的“第一女友”支出。法国国会议员法丹尼尔说:“如果总统另有情人,特里耶韦莱继续留在爱丽舍宫并花纳税人的金钱,还说得通吗?”

一家八卦新闻网站推测称,由于奥朗德有了“第二女友”加耶,“第一女友”特里耶韦莱的地位已经岌岌可危,她甚至可能会不久后被奥朗德逐出爱丽舍宫!

法总统偷情? 女友气住院?

事件回放

上周五,法国一家杂志以七页的篇幅在网上和杂志上,图文并茂地爆出59岁的总统奥朗德与41岁的法国女星朱莉·加耶幽会的消息。根据报道,奥朗德戴着头盔,骑着摩托,只带一名保镖骑摩托跟随。后来奥朗德进入一个公寓楼,不久之后,那名女星也进入这个建筑。第二天一早,那个骑摩托的保镖来接奥朗德总统。该杂志记者似乎一直蹲守到天亮。

这个八卦杂志声称总统奥朗德和女星加耶偷情,但是到目前为止,还没有拿出一张奥朗德和女星在一起的照片。然而,法国总统却并没有对这个报道否认。随后,他也只是以个人名义表达说,他和其他公民一样,个人的隐私权应该受到尊重,同时表示正在考虑采取包括法律手段在内的反击行动。

总统暧昧

奥朗德未加否认留下想像空间

在此前,奥朗德曾威胁说,要把该杂志告上法庭,称报道“侵犯个人隐私”,然而,他却并没有否认这家杂志报道的内容。这无疑给外界,当然也包括第一女友留下了想像的空间。

此外,现年41岁的朱莉·加耶与奥朗德之间的交情并不一般,虽然两人的正式交往只可追溯至2012年,当时奥朗德正角逐法国总统,加耶则努力地为他助选。加耶是法国的电视和电影两栖演员,电影作品超过50部,她也是两个孩子的妈妈。

法国总统将在今天(14日)举行每年一次的媒体团拜会,届时将面临媒体的一连串提问,从而使其面临更大的尴尬。媒体人士预计,这个问题也会像前任总统萨科齐的离婚和再婚问题一样被提出来。

不过,有关总统奥朗德与红颜知己幽会的“香巢”又突然与科西嘉犯罪团伙卷在一起,预计会让总统多费一番口舌。据法国《观点》杂志和一家网站最新爆料称,法国总统奥朗德与女星朱莉·加耶幽会的公寓跟法国科西嘉犯罪团伙一个成员有关。这个位于巴黎爱丽舍宫附近的公寓的户主上写的是米歇尔·菲拉齐的名字,而菲拉齐是女星朱莉·加耶一个好友的前夫。该“前夫”去年11月4日因赌博案被判18个月缓刑监禁。

有人偷着乐?

前女友高调受访 “翻过这一页吧”

瓦莱丽·特里耶韦莱住院的时间正是法国八卦杂志周刊在网上曝光总统另有新欢的第二天。

奥朗德与特里耶韦莱结识于90年代初,当时奥朗德与前女友罗雅尔共同生活着,他们虽然没结婚,但育有4名子女。结果,就在2007年,已是3个孩子母亲的特里耶韦莱终于成功地成为奥朗德的生活伴侣。罗雅尔则在这一年输了总统大选,也搞丢了4个孩子的父亲。

可就在这时,也就是在八卦杂志曝光奥朗德与女星绯闻之后,12日中午,罗雅尔满面春风地接受了电视台的采访。她表示,这些事情离法国民众关心的事情太遥远,应该翻过一页,开始工作。与伤心住院的瓦莱丽·特里耶韦莱相比,显然她是在偷着乐的。

围观

法国民众称 不会改变看法

虽然法国反对党方面的重头人物并未借这一丑闻事件来攻击奥朗德,只是遗憾奥朗德身为总统却缺乏必要的政治判断力,诸如公然带着“第一女友”出访一再地为自己制造花边新闻,但民调显示,法国人并未因这桩传闻而改变他们对总统的看法。

83%的受调者表示,绯闻完全没有改变他们对总统的看法。77%的受调者表示,那是总统的个人私事。

不过,奥朗德与“第二女友”加耶的绯闻也引发了部分法国人对他的不满,有人质问说:“为何奥朗德能被这么多美人包围?”也有网民直白地指出,加耶肯定受权力吸引,才会与奥朗德一起。

本报综合消息

中国富商郝琳坠机后续 波尔多附近再现尸体 可能是酒庄前业主

当地时间11日,法国警方透露,一具尸体在波尔多的多尔多涅河附近被发现,该尸体位于中国富商郝琳坠机现场附近,但暂时仍未能证实死者是否为郝琳。

法医将对发现的尸体进行解剖,来确定该尸体是否为坠机失踪者之一。

2013年12月20日,中国富商、云南柏联集团总裁郝琳以3000万欧元收购法国大河酒庄,据报道,这是波尔多最大宗的中国资金收购。郝琳当天乘坐由前庄园主亲驾的私人直升机视察酒庄时,在波尔多涅河上方发生飞机坠毁事件。同时遇难的还有酒庄前业主、郝琳的儿子和一名翻译,此前只有郝琳的儿子的尸体被打捞了上来。

初步判断,尸体有可能是大河酒庄前业主雅姆·格雷古瓦尔。

据《法制晚报》

澳华裔女厨师入围 “火星移民”初试名单

澳大利亚北领地一名32岁的华裔女子入围“移民火星”初试名单,成为1058位候选人中的一名,或许能够拿到参与探索这颗神秘“红色星球”的单程票。

报道称,秦安琪(音译)在澳大利亚皇家空军基地内居住和担任厨师。当她获悉自己可能成为被选中的人选之一,能从2024年起探索火星的消息后,震惊了。对这次计划感兴趣的人士,全球范围内超过20万人。从中选出一批人后,将用飞船将他们以四人一组送上火星。

秦安琪说:“可能他们是看中了我军在军队工作,并且适应在荒野中生活的经历,才会选择我。我没有任何的科研背景。我对于地球也没有那么强烈的感情。”她说,自己被询问了三个问题:幽默感、科学背景以及探索火星的原因。据称,人类需要乘坐飞船6个月才能抵达火星。

综合消息

美国航班降错机场

美国西南航空公司一架国内航班12日降错机场,在距离目的地机场十几公里外的另一座机场“平稳落地”。

这家航空企业12日晚发表声明,按照计划,4013次航班由芝加哥米德韦国际机场起飞,前往密苏里市布兰森机场。不过,执飞的波音737-700型客机却落偏大约15公里,降落在密苏里市西南郊的塔尼县机场。与布兰森机场相比,塔尼县机场规模较小,最长的跑道仅有布兰森机场跑道的大约一半。

西南航空公司发言人布拉德·霍金斯说,这架航班上搭载124名乘客和5名机组人员,降落过程“平安无事”。

据新华社

海底“窥视窗”可窥探地幔

日本海洋研究开发机构和海上保安厅的一个联合研究小组宣布,他们在日本东南海域海底,发现了由地幔露出地壳而形成的世界最大的穹顶状岩块。

这个岩块长约125千米,宽约55千米,高约4千米,约相当于东京都面积(约2189平方公里)的3倍。岩块的形状宛如卧在海底的怪兽,研究小组用特技电影中著名怪兽“哥斯拉”的名字为其命名。这块巨岩的主要成分则是橄榄岩。研究小组认为,约1000万至500万年前的海底变动,使地壳的一部分被拉扯开,内部的地幔露出,“犹如地球的皮剥落了”。

由于地幔通常无法直接观察,所以研究小组认为这个岩块可以作为观察地幔的“窥视窗”。由于地幔内还含有有用金属和可以制成宝石的矿物,所以有望成为新的海底资源。

据新华社